



“好声音”唱响幸福钱桥 舞台就在家附近，吃过晚饭看演出

6月22日傍晚，“歌声嘹亮·红心向党”2021中国好声音十周年音乐盛典无锡站·钱桥专场活动将在惠山区钱桥街道玉泉公园正式拉开帷幕。此次活动由灿星制作、腾扬广告、白马文化主办，由无锡市惠山区钱桥街道、现代快报+·ZAKER无锡承办。

高艺



活动现场 尤力庭摄

唱响好声音，庆祝建党百年

自党史学习教育开展以来，无锡市惠山区钱桥街道通过举办一系列群众性文艺演出活动，用一首首红色歌曲带大家重温红色经典，传承红色基因，弘扬红色文化，学习红色精神。江南影视艺术职业学院开展“唱支山歌给党听”红色歌曲云接力活动，莘莘学子深情传唱红色歌曲，江影新声合唱团以一首混声合唱《不忘初心》追溯曾经的艰苦岁月和奋斗过程。在无锡城市职业技术学院，千余名学生和老师们挥舞着党旗高唱赞歌，城职院的师生们通过这场热情洋溢的老歌“快闪”活动，深情表达了对伟大祖国的热爱和祝福。

此次“歌声嘹亮·红心向党”中国好声音10周年音乐盛典活动来到钱桥玉泉公园，为市民群众送上一场精彩绝伦的音乐晚会，将文艺演出活动深入市民群众，与市民共同庆祝中国共产党成立100周年。

高举横幅，为好姐妹加油打气

现场，天一实验初中美术老师曹婧婧为现场观众带来了一首热情洋溢的《海芋恋》，很快带动了气氛。与此同时，观众区，她的姐妹们

高举横幅“改革春风吹满地，婧婧一定要争气”，为舞台上的她加油打气。记者了解到，高举横幅的两位女生是曹婧婧的同事，得知她要来到好声音舞台唱歌，同事们连夜赶制了横幅，这也让曹婧婧十分感动。

曹婧婧告诉记者，热爱音乐的她平时也经常会和朋友们一起出去唱歌。几年前，还在上大学的时候就在苏州参加过中国好声音，如今，她再次站上好声音舞台，希望能为现场观众带来更成熟的表演，也希望自己的表演能得到观众们的肯定。

曹缘钰和蓝欣是四川工程职业技术学院大二学生，目前正在无锡实习，此次她们结伴同行，互相为对方打气，为钱桥居民带来了歌曲《最亲爱的你》《我怀念的》。曹缘钰告诉记者，“唱歌是我的个人爱好，家人们都非常爱唱歌，所以对我的音乐梦想十分支持。”蓝欣在学校有过演出经历，身边也有很多热爱音乐的朋友，喜欢一起约着唱歌，“这次也是抱着试一下的心态，

希望在舞台上能证明下自己，也希望在音乐路上能越走越远。”蓝欣说到。

舞台来到家门口，扮靓幸福生活

昨天下午5点半左右，虽然好声音演出还未正式开始，就已经有市民早早来到观众区，“一早就听说‘中国好声音’今天在这里有演出，我就早点过来，看看个全场。”市民王老伯告诉记者。晚上7点左右，暑气渐消，市民们的热情却丝毫不减，舞台上的表演进入半程，观众区坐满了观众。“我本来就有饭后散步的习惯，今天活动来到玉泉公园，还能一边散步一边听歌，挺不错的！”市民李先生称赞道。

“刚才一首《说真的》特别好听！”晚餐后，李阿姨带着孩子前来观看表演，手中的泡泡机成为了现场的“氛围担当”，“舞台就在家附近，吃过晚饭过来看演出，非常方便，表演也很精彩，丰富了我们老百姓晚上的生活。”

确保公平公正，阅卷点现场开放 @考生家长：中考26日可查分

2021年无锡市中考顺利结束，中考阅卷工作于6月19日启动，阅卷工作也成为学生和家长关心的事情，为了让考生以及家长放心，21日，部分行风监督员、家长代表和新闻媒体走进中考阅卷点，实地参观试卷阅卷点、试卷扫描室、答题卡存储室。

据了解，今年无锡市中考阅卷工作设置在无锡机电高等职业技术学院进行。今年无锡市教育考试院共选派507位教师参与阅卷工作，且所有阅卷教师必须满足三个条件，一是业务水平优秀，必须是学科骨干教师；二是不能有任何直系亲属参与今年中考；三是道德、政治素养优秀，确保公平公正进行阅卷工作。

据悉，今年中考阅卷工作正式开展前，专家组根据今年中考考卷制定相应评分细则，所有参与阅卷的教师也在正式评卷前进行培训并试评，通过审核的阅卷教师方可进行评卷工作。

同时记者了解到，阅卷过程中所有的信息传输都是加密进行，所有阅卷教师不得携带手机进入阅卷点。

今年中考阅卷依旧为网上阅卷，通过扫描答题卡形成图像，存储在计算机中，并自动划分不同区域进行阅卷。客观题为计算机自动阅卷，主观题则采用“2+1+1”阅卷模式，每一部分主观题都将由两位教师进行背对背评卷，两人所给出分值在预设的误差值以内，则取平均分，超出预设误差值则将转交阅卷组长审阅，阅卷组长的评分与前两位老师进行对比，也必须保证分差在范围之内，否则该题将继续传给阅卷大组长进行最终评审。

6月26日考生和家长即可查询中考成绩，并于6月29日开始志愿填报工作。据悉，2021年是目前无锡市中考模式的收官之年，2022年起无锡中考将采取新模式。

尤力庭

新吴区联合督查紧盯臭氧污染

连日来，新吴区紧盯臭氧污染天应对，加强部门协同，区污染防治办联合区纪委监委、新吴生态环境局组成联合督查组，开展重点涉气排放企业专项督查。

据介绍，联合督查组主要围绕大气国控站点周边，结合大气走航监测情况、信访投诉情况，随机抽选VOCs排放相对较大、对臭氧污染天形成有较大关联的涂

装类企业开展专项督查。

针对督查过程中发现的涉及企业的涉气违法行为，新吴生态环境局立即介入进行了执法检查，后续按程序进行严肃查处。对于属地街道在日常管理上存在的环境问题发现不及时、不到位等情况，督查组第一时间对属地街道进行指导与提醒，并要求切实提高标准履行属地环境管理职责。

高艺

在这里看见制造变革和数字未来 25日，雪浪小镇举办雪浪大会

为让更多人看到数字时代与区域协同背景下的制造业变革未来，由王坚院士倡议、超千家长三角制造业龙头企业联合发起的一场面向制造业未来的大会——2021雪浪大会将于今年6月25日至26日在无锡雪浪小镇举办。大会秉承历届雪浪大会“从制造业中来，到制造业中去”主题，持续助力制造业数字化、网络化、智能化升级，继续推动“唤醒计划”纵深发展。

金辰 陈敏

席、中国工程院院士钱锋，煤炭工业协会副会长、煤炭学会理事长刘峰，也将围绕危化品安全管控的数字化转型、数据驱动的智能矿山建设等热点议题，发表前沿观点。

和往届不同的是，本次大会除主论坛外，所有展厅和绝大多数分论坛都设置在雪浪小镇内，这也是雪浪小镇自2017年8月“横空出世”以来，首次全面开放、全方位展示小镇4年来的实践成果。

博览会方面，大会设置1个主展厅及10个企业分展厅，总展出面积超两万平方米。据了解，4400m²主展厅内，联想、南大富士通、轻舟智航、银杏谷等将带着前沿制造业数字化解决方案集中亮相。同时，雪浪云·大脑工厂展厅、远景物联网操作系统展厅、源数科技大规模定制展厅、中科海拓工业智能计算展厅、大公坊国际创新合作展厅等10个主题展厅分布小镇各处，参观者可以沉浸式了解到制造业龙头企业在数字化转型中的新软件、新装备、新方案。特色论坛方面，围绕

“煤炭行业数字化转型”“数字孪生与视觉智能”“AI数字赋能健康服务”等主题展开的近20场论坛分布于小镇各个楼宇中，备受期待。此外，2021雪浪大会还将创新举办“雪浪之夜”特别活动。在“星空夜话”环节，一批长期关注雪浪小镇、支持小镇企业成长的院士专家组成雪浪小镇“荣誉镇民”有望“空降”现场，与小镇“原住民”、数百名新工业人一起，在音乐元素中奏响“新工业梦”。

值得一提的是，雪浪小镇拥有雪浪大会、雪浪工程院、雪浪学院等创新机构，云栖基金和银杏谷资本等创新资本，并成功培育出自己的国家级工业互联网平台“雪浪云”，迅速开展与长三角制造业企业在数字化升级方面的深度合作。雪浪云平台将在本次大会即将启动的“数据下基层进工厂计划”“十大制造业行业领军企业数字化行动”，以及“工业知识数字化、产业化专项行动”这三个重大计划或行动中，发挥数据底座的关键作用。

2016-2017年印制的部分批次福彩即开票停销

根据《彩票发行销售管理办法》(财综[2018]67号)的规定，中国福利彩票发行管理中心决定：自2021年8月20日24时起，在全国范围内停止销售在销即开型福利彩票游戏中2016-2017年印制的各批次彩票，具体范围为：G****-16***, J****-16***; G****-17***, J****-17***。属于

以上范围彩票的兑奖截止时间为2021年10月19日24时。不属于以上范围印制批次的同名即开型福利彩票产品可继续销售、兑奖。

高艺



遗失无锡融圣房地产有限公司开具给钱新华，海上传奇 9#-14-102 收据回执，编号 WXBOP1304-01-00000083; WXBOP1304-01-00002583 作废。
遗失中国人寿财产保险股份有限公司无锡市中心支公司保险业商业险保单，号码为 6605212020320282004385 正本。
大全集团有限公司食品证正副本 JY33211820026100 声明作废。
扬中市懒茶奶茶店食品证正副本 JY23211820006305 声明作废。

验光配镜 还是计量博视眼镜 服务热线:0510-82793057